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CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 55-19 
Podgorica, 31. mart 2020. godine !
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sci. 
Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr Vladimir 
Dobričanin i advokat Zoran Čelebić, postupio je po pritužbi građanina D.Ž. iz Podgorice, i 
usvojio nakon sprovedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći !!

Z A K LJ U Č A K !
1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije obratio se građanin D.Ž. zbog 

postupanja policije, 14/15. septembra 2019, kada je, kako je naveo, pretrpio 
fizičko maltretiranje, a potom u prekršajnom postupku koji je uslijedio, bez krivice, 
osuđen na novčanu kaznu. U opisu događaja naveo je da su ga te večeri oko 
23,50h, dok je izlazio iz kafića, prilazeći svom autu u podgoričkom naselju City 
kvart, 3 ili 4 policajca Interventnog voda privela u službeno vozilo, a djevojci koja 
je bila sa njim i pitala šta se dešava, nijesu htjeli dati nikakvu informaciju. U 
kombiju su ga, kako je naveo, tukli otvorenim i zatvorenim šakama u predjelu lica, 
potiljka i glave, gdje je na kratko izgubio svijest, a upućivali su mu i uvrjedljive 
riječi. Dalje je naveo da je na sudu osuđen krivim za narušavanje javnog reda i 
mira i kažnjen novčanom kaznom. Građanin D.Ž., u kontesktu potvrde navoda 
koje je iznio u pritužbi, uputio je Savjet na snimke sa kamera obližnje kladionice 
te izjave svjedoka kritičnog događaja, i dostavio fotografije i medicinsku 
dokumentaciju koja prati slučaj. 

2. Savjet za građansku kontrolu rada policije primio je i uzeo u rad pritužbu 
građanina D.Ž. iz Podgorice koji je ukazao na neprofesionalno postupanje 
policije. Podnosilac pritužbe je uredno dostavio foto i medicinsku dokumentaciju. 
Predmetom su, u kolegijumu, bili zaduženi članovi Savjeta advokat Zoran Čelebić 
i dr Vladimir Dobričanin, koji je izvršio razmatranje tjelesnih povreda na osnovu 
dostavljene medicinske dokumentacije i drugih podataka u spisima predmeta. 
Savjet je već zatražio informaciju o postupanju Policije i izdao određene 
preporuke koje podrazumijevaju i prijem podnosica pritužbe kod nadležnog 
starješine postupajućih policijskih službenika. Na osnovu dosadašnjeg iskustva 
sa novim rukovodstvom Uprave policije Savjet je uvjeren da će primjedbe 
građanina D.Ž. biti ozbiljno i pažljivo razmotrene. Zajedničko opredjeljenje 
Savjeta i Uprave policije je da odgovoran odnos prema svakoj pritužbi ključan za 
povjerenje javnosti i očuvanje policijskog integriteta. 

3. Podnosilac protužbe je svoj slučaj iznio i u medije na čije se interesovanje oglasio 
i Savjet. 

4. Uprava policije u odgovoru koji je dostavlila Savjetu je navela da je građanin D.Ž, 
15.09.2019, u Studentskoj ulici, ometao policijske službenike Interventne jedinice 
Centra bezbjednosti Podgorica koji su u skladu sa Zakonom vršili javna 

http://mr.sc/


ovlašćenja saglasno poslovima iz njihove nadležnosti, počinivši pri tom prekršaj iz 
člana 11 Zakona o javnom redu i miru. Izvršenim pregledom kod imenovanog je 
pronađen metalni boks i ručni sprej za nadražujuće dejstvo, te je protiv njega 
podnijeta prekršajna prijava zbog počinjenog prekršaja i sankcionisan je od 
strane nadležnog Suda za prekršaje.  

5. Saglasno preporuci Savjeta nadležni starješina je pozvao i primio na razgovor 
građanina D.Ž. koji je tom prilikom saopštio da službenici Interventne jedinice, 
navedenog dana, nijesu postupali prema njemu na način kako je on to očekivao 
naglasivši pri tom da isključivo želi da se službenicima Interventne jedinice ukaže 
na postupanje prilikom primjene ovlašćenja. Ovim povodom, nadležni starješina 
je održao radni sastanak sa policijskim službenicima i ukazao na potrebu 
postupanja u skladu sa zakonima i zaštitom ličnog i profesionalnog integriteta i 
ugleda Uprave policije. 

6. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je proslijedio podnosiocu pritužbe 
građaninu D.Ž., na upoznavanje sa sadržinom i izjašnjenje, koje je izostalo i 
pored podsjećanja. 

7. Savjet je konstatovao da je Uprava policije uvažila izdatu preporuku i da je prijem 
građanina u CB Podgirica pomogao boljem razumijevanju policijskih poslova i 
zadataka.  

8. Kako, ni do danas, Savjet nije naišao na očekivano i potrebno uvažavanje 
podnosioca pritužbe u smislu dostavljanja njegovog izjašnjenja na odgovor 
Uprave policije, isti je odlučio da do daljnjeg obustavi postupanje po pritužbi. !!
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mr.sci Aleksandar Saša Zeković, predsjednik 
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